

# 李克强主持召开中央应对新冠肺炎疫情工作领导小组会议

## 做好对重点地区重点人群应检尽检工作

## 抓好各地常态化防控推进生产生活秩序全面恢复

据新华社北京4月16日电 4月16日，中共中央政治局常委、国务院总理、中央应对新冠肺炎疫情工作领导小组组长李克强主持召开领导小组会议。

中共中央政治局常委、中央应对新冠肺炎疫情工作领导小组副组长王沪宁出席。

会议指出，要认真贯彻习近平总书记重要讲话精神和党中央应对疫情工作领导小组部署，毫不松懈做好精准防控，突出重点加强边境地区、口岸城市疫情防控，排查消除聚集性疫情风险隐患，有力有序推动复工复产提速扩面。

会议指出，当前我国疫情防控任务仍

然艰巨，境外输入和个别地方本地疫情交织叠加，要高度重视，不能掉以轻心。各地要压实责任，增强紧迫感，加快提高核酸和抗体检测能力，扩大检测范围，做好对重点地区重点人群应检尽检工作，这有利于巩固防控成果，既对人民群众有益，又可为复工复产提供保障。要做好社区和公共场所常态化科学精准防控，落实“筛查—诊断—报告—隔离”闭环管理要求，一旦发现疫情立即精准围堵。加强对被隔离人员的人文关怀。出现局部聚集性疫情的地方，要抓紧查清感染原因，切断传播途径，尤其要补上医院防控漏洞，做好医护人员防护，防止

交叉感染。坚持实事求是、公开透明发布疫情信息。

会议要求，要根据疫情跨境输入形势变化，突出重点做好防控。边境省份要有针对性完善防控方案，一市一策，分片包干，压实责任，加强边境地区防控薄弱环节。在边境省份内部调配医疗力量的同时，抓紧从全国增派疾控专家和医疗力量，抽调重症、呼吸等领域医疗专家支援边境地区、口岸城市，重点帮助当地提升病例诊断和患者救治能力。加大疫情防控人员和物资等保障力度，切实做好检验检测、隔离观察点、方舱医院、定点医院救治等应急准备。

会议指出，要统筹推进疫情防控和经济社会发展，抓紧梳理总结各地好的经验做法，完善常态化防控下推进全面复工复产的措施。找准精准防控和推动经济社会发展恢复的工作结合点，促进区域之间人员和要素正常流动，各类经济活动正常开展，为经济社会发展营造好的大环境。会议还听取了离汉通道管控解除后武汉市防控工作复工复产情况汇报，要求武汉市继续抓紧抓实抓细防控工作，全力做好重症患者救治，优化社区防控措施，加强与其他地区的协调配合，加快全面恢复正常医疗服务，稳步恢复经济社会秩序。

## 商务部：中国没有也不会出现大规模外资撤离情况

据新华社北京4月16日电(记者王雨箫 陈炜伟)商务部新闻发言人高峰16日说，从总体上看，尽管疫情对在华投资企业造成一定影响，但中国没有也不会出现大规模外资撤离情况。

在商务部当日举行的网上例行新闻发布会上，高峰介绍，据监测，目前在华外资企业复工复产率稳步提升。对全国8700余家外资重点企业的调查显示，截至4月14日，复产率超过70%的企业占72.8%，较上周提高0.9个百分点。据有关调查，中国华南地区98%的日资企业已恢复生产，开工率达到100%的企业占41.4%。已有很多日企表达了对中国市场的信心和进一步开展对华投资的意愿。华南美国商会发布的报告显示，75%的受访企业表示，无论疫情影响如何，不会改变在华再投资计划。事实表明，中国仍然是外商投资兴业的热土。



## 武汉市内交通逐渐恢复

武汉汉江大道上的车流(4月16日摄，无人机照片)。

日前，武汉市内交通逐渐恢复，车辆日益增多。

新华社发

## 教育部提醒 校外培训机构不得违规提前预收培训费

新华社北京4月16日电 记者16日从教育部获悉，针对近期少数面向中小学生的线下社会培训机构提前收取培训费、有的线上培训超前收取培训费的情形，教育部发出提醒，校外培训机构不得违规提前预收培训费，广大学生家长不要超期超前交费，要依法维护自身权益。

教育部表示，近期，少数面向中小学生的线下社会培训机构提前收取秋季甚至更长时期的培训费，有的线上培训超前收取培训费，违背了培训机构收费管理的有关政策，加重了群众的经济负担。

对此，教育部提醒各面向中小学生的校外培训机构，要严格遵守相关规定，收费时段与教学安排应协调一致，不得

一次性收取或通过拆分合同等形式变相收取时间跨度超过3个月的费用。培训费一般应于临近培训课程开班前收取，不应过早提前收取。

同时，提醒广大学生家长了解国家关于校外培训管理的相关政策，理性为孩子选择课后学习方式和内容。家长安排学生参加校外培训要认真阅读、充分理解培训合同文本内容，不要超期超前交费，保留好合同文本和交费发票，依法维护自身权益。

教育部还提出，各级教育行政部门要加强校外培训机构监管，联合相关部门严肃查处校外培训机构违法违规行为，维护校外培训市场秩序。

## 山东向河北调引黄河水

据新华社济南4月16日电(记者滕军伟)记者从山东黄河河务局了解到，为全力支持华北地区地下水超采综合治理，山东聊城位山引黄闸近日开启向河北省调水。

据介绍，此次调水开始于4月14日16时，引黄入冀流量为40立方米每秒。这是山东今年第二次引黄入冀调水。此前，山东本调度年通过聊城市位山闸、德州市潘庄闸累计向河北省调引黄河水3.40亿立方米。



## 山东省运会场馆建设有序推进

为促进当地体育产业复工复产，山东日照在积极防控疫情的同时，有序推进山东省第25届运动会相关场馆建设，生产防疫两不误。

这是4月15日拍摄的省运会主会场日照奎山体育中心体育场建设现场(无人机照片)。

新华社记者 王凯 摄

## 根据二十国集团达成的共识

## 中方将帮助最贫困国家抗疫

据新华社北京4月16日电(记者朱超)外交部发言人赵立坚16日在例行记者会上表示，中方将根据二十国集团就债务问题达成的共识，帮助最贫困国家集中力量用于抗击疫情和支持经济社会发展。

据报道，二十国集团财长和央行行长15日举行视频会议，讨论通过了二十国集团暂缓对最贫困国家债务偿付倡议，一致同意暂缓有关国家今年5月1日至年底到期的债务本息偿付。该倡议将

面向联合国最不发达国家和国际开发协会(IDA)借款国等70多个国家。

在回答中方将如何落实该倡议时，赵立坚说，中国一直秉持人类命运共同体理念和正确的义利观，致力于为最贫困国家的减贫与发展积极提供力所能及的帮助。下一步，中方将根据二十国集团就债务问题达成的共识，帮助最贫困国家集中力量用于抗击疫情和支持经济社会发展，并将继续通过其他多双边渠道积极参与国际社会的抗疫合作。

## 环球时讯

## 日本全国进入紧急状态

据新华社东京4月16日电(记者华义)据日本广播协会(NHK)电视台统计，截至当地时间16日20时(北京时间19时)，日本新增新冠确诊病例462例，

累计确诊9184例，新增死亡病例4例，累计死亡182例。

日本首相安倍晋三16日晚宣布，全国进入为期一个月的紧急状态直至5月6日。

## 盖茨基金会追加捐款1.5亿美元抗疫

据新华社旧金山4月15日电(记者吴晓凌)比尔及梅琳达·盖茨基金会15日在美国西雅图宣布将追加1.5亿美元捐款，并动用基金会“战略投资基金”，支持全球抗击新冠疫情。

此前，盖茨基金会已承诺投入1亿美元。此次宣布追加的1.5亿美元将用于支持研发新冠病毒诊断工具、药物和疫苗；帮助南亚和非洲抗疫；帮助受疫情冲击的极端贫困人口渡过难关。

## 韩国国会选举执政党大获全胜

新华社首尔4月16日电 韩国第21届国会议员选举结果16日揭晓，执政党共同民主党及其“卫星政党”共同市民党共夺得180个议席，取得压倒性胜利。未来执政党和未来韩国党获得103席，遭遇惨败。

分析认为，执政党占据国会五分之三议席，使其能够通过快速通道单独处理除修宪以外的大部分法案，有助于总统文在寅在任期后半段加速推动改革措施和施政计划。

# 关于新冠病毒的传言与事实

## 世卫组织官网辟谣！

新华社日内瓦4月15日电(记者刘曲)世界卫生组织曾警告，有关新冠病毒的错误信息会加大医护人员的工作难度，并向公众传播恐惧、引起混乱。针对新近出现的一些传言，世卫组织近日在官网更新了辟谣性内容。记者整理如下：

**传言1:**目前已有专门预防和治疗新冠病毒感染的药物。

**事实:**到目前为止，尚无专门用于预防和治疗新冠病毒感染的药物。患者应接受适当护理，以缓解和应对有关症状；重症患者应得到最佳的支持性治疗。一些具体的治疗方法正在研究中，并将通过临床试验进行测试。世卫组织正与合作伙伴一起加速相关研发工作。

**传言2:**抗生素能预防和治疗新冠病毒感染。

**事实:**抗生素对病毒无效，只对细菌有效。新冠病毒是一种病毒，因此不应将抗生素用作预防或治疗手段。然而，如果患者因新冠病毒而住院，可能会接受抗生素治疗，因为有可能同时感染细菌。

**传言3:**吃大蒜能预防感染新冠病毒。

**事实:**大蒜是一种健康食品，可能有一些抗菌特性。但从目前疫情来看，没有证据表明食用大蒜可以保护人们免受新冠病毒感染。

**传言4:**定期用生理盐水清洗鼻子有助预防感染新冠病毒。

**事实:**没有证据表明定期用生理盐水冲洗鼻子可以防止感染新冠病毒。有限

证据表明，定期用生理盐水清洗鼻子可以帮助人们更快地从普通感冒中恢复。然而，定期清洗鼻子并不能预防呼吸道感染。

**传言5:**肺炎疫苗能预防感染新冠病毒。

**事实:**新冠病毒是一种新的、不同的病毒，需要有专门疫苗。在世卫组织支持下，研究人员正在努力开发新冠病毒疫苗。肺炎球菌疫苗等不能预防新冠病毒，但强烈建议接种这些疫苗以保护健康。

**传言6:**全身喷洒酒精能杀死新冠病毒。

**事实:**不能。全身喷洒酒精不会杀死已经进入体内的病毒。喷洒此类物质可能对衣服或眼睛、口腔等部位的黏膜有害。酒精可用于各种物品表面消毒，但须遵循适当建议。

**传言7:**紫外线消毒灯能杀死新冠病毒。

**事实:**紫外线灯不应用于手部或其他皮肤部位的消毒，因为紫外线辐射可能会损害皮肤。

**传言8:**干手器能杀死新冠病毒。

**事实:**干手器不能有效杀死新冠病毒。

**传言9:**洗热水澡能预防感染新冠病毒。

**事实:**洗澡水澡不能预防感染新冠病毒。不管洗澡或淋浴温度如何，人体正常体温仍会保持在36.5至37摄氏度之间。事实上，洗热水澡时，水温过热是有害的，可能会造成烫伤。

**传言10:**晒太阳或在高于25摄氏度的温度下能预防感染新冠病毒。

**事实:**无论阳光多充足或天气多热，人们都可能感染新冠病毒。天气炎热的

国家也报告了病例。

**传言11:**饮酒能预防感染新冠病毒。

**事实:**饮酒并不能保护人体免受新冠病毒侵害，反而可能会带来危害。频繁或过量饮酒可能会加剧健康问题。

**传言12:**能屏住呼吸10秒或更长时间而不咳嗽或感到不适，意味着没有感染新冠病毒或其他肺部疾病。

**事实:**感染新冠病毒最常见症状是干咳、乏力和发烧，有些人感染后可能会患肺炎等。实验室检测是确认是否感染新冠病毒的最好方法。这种呼吸测试不能用于判断是否感染新冠病毒，这样做甚至可能有危险。

**传言13:**感染新冠病毒后无法痊愈，会终身携带病毒。

**事实:**大多数患者都能痊愈，体内不再有此病毒。如果患病，一定要对症治疗。若有咳嗽、发烧和呼吸困难，应尽早就医。在获得对症支持治疗后，大多数患者都能康复。

**传言14:**5G移动网络会传播新冠病毒。

**事实:**病毒不能通过无线电波或移动网络传播。世卫组织多次强调，新冠病毒是呼吸道病毒，它主要通过已感染者咳嗽或打喷嚏时产生的呼吸道飞沫或唾液、鼻涕等传播。由于人们可能在用手触摸受污染物品后又用手摸眼睛嘴巴等处，勤用含酒精成分的洗手液，或是肥皂和清水洗手，有助防范新冠病毒。

**减资公告**

山东润露食品有限公司(统一社会信用代码 91371726MA3DRQB8D) 决定:本公司注册资金2017万元减至500万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,到期将按照法定程序办理减资手续。

山东润露食品有限公司  
2020年4月17日

**减资公告**

山东润露食品有限公司(统一社会信用代码 91371726MA3DRQB8D) 决定:本公司注册资金2017万元减至500万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,到期将按照法定程序办理减资手续。

山东润露食品有限公司  
2020年4月17日

# 东明县自然资源和规划局国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

(东自然资告字[2020]05号)

经东明县人民政府批准,东明县自然资源和规划局决定以挂牌方式出让6幅地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、地块的基本情况和规划指标要求(见表)

土地面积以实际测量为准。

C2020-01 C2020-02-B C2020-03-A C2020-04-A 土地竞得者需按县政府确定的回迁安置价及回迁安置数量提供回迁安置房。

二、申请人可于2020年4月16日至2020年5月13日,登录菏泽市自然资源和规划局交易网 http://zygh.heze.gov.cn/ 查询或下载相关文件,按网上交易文件规定的操作程序参加相关地块的竞买活动。

三、申请人可于2020年4月16日9:00至2020年5月13日17:00(以上交易系统服务时间为准,下同)登录网上交易系统提交申请并交纳竞买保证金。交纳竞买保证金按网上交易系统提示操作,交纳竞买保证金的截止时间(到账时间)为2020年5月13日17:00。

四、具备申请条件的,我局将在2020年5月13日18:00前确认其竞买资格。

五、网上挂牌报价时间

C2020-01号宗地:2020年5月6日10:00至2020年5月16日16:00,节假日照常办公。

C2020-02-B号宗地:2020年5月6日10:00至2020年5月16日16:05,节假日照常办公。

C2020-03-A号宗地:2020年5月6日10:00至2020年5月16日16:10,节假日照常办公。

C2020-04-A号宗地:2020年5月6日10:00至2020年5月16日16:15,节假日照常办公。

S190507号宗地:2020年5月6日10:00至2020年5月16日16:20,节假日照常办公。

G191301号宗地:2020年5月6日10:00至2020年5月16日16:25,节假日照常办公。

六、其他需要公告的事项

申请人竞得土地后,拟成立新公司进行开发建设的,应提交书面材料明确新公司的名称、出资构成、成

立时间等内容。

七、联系方式

地址:东明县自然资源和规划局  
联系人:陈先生

电话:(0530) 7290316 13583012929 15865880001

东明县自然资源和规划局  
2020年4月16日

序号	宗地编号	土地位置	土地面积(㎡)	土地用途	规划指标要求					出让年限(年)	保证金(万元)	起始价(万元)
					容积率	建筑密度	建筑高度	停车位	绿化率			
1	C2020-01	位于新府路南侧,向阳路东侧,民主街北侧。	19284	商业	>1.9	≤28%	≤60m	≥1.3:1	≥30%	40	2000	4011
				居住	>1.9	≤28%	≤60m	≥1.3:1	≥30%	70		
2	C2020-02-B	位于新府路南侧,南华路东侧,民主街北侧。	14525	商业	>1.9	≤28%	≤60m	≥1.3:1	≥30%	40	1500	3022
				居住	>1.9	≤28%	≤60m	≥1.3:1	≥30%	70		
3	C2020-03-A	位于新府路南侧,解放路东侧,南华路西侧。	14480	商业	>2.3	≤25%	≤80m	≥1.3:1	≥30%	40	1500	2998
				居住	>2.3	≤25%	≤60m	≥1.3:1	≥30%	70		
4	C2020-04-A	位于通道路南侧,规划路东侧,城北路北侧。	18697	商业	>1.9	≤28%	≤60m	≥1.3:1	≥30%	40	2000	3844
				居住	>1.9	≤28%	≤60m	≥1.3:1	≥30%	70		
5	S190507	位于东明县焦元乡丁占行政村开州庄旧址北300米	678	加油加气站用地	≤1.0	≥40%		≤15%	40	28	28	
6	G191301	位于东丰路北侧,东环路西侧。	63587	工业	≥1.0	≥40%		≤15%	50	340	1690	

**公告声明**

壳报信誉 权威发布

联系电话:5969516

**拍卖公告**

拍卖时间:2020年5月7日上午10时

拍卖地点:成武县人民法院司法拍卖网

拍卖标的:山东成武银联纺织有限公司破产资产一案,主要包括:

1.国有工业出让土地使用权一宗,证载使用权面积共约44202.00㎡。

2.房屋建筑物及附属物一宗,其中房屋建筑物包括钢结构车间、仓库、砖混办公楼、宿舍楼等,建筑面积共约38617㎡。

3.机器设备及办公、家具用品等资产一宗。

以上资产参见委托拍卖资产清单,以实物现状为准拍卖。

特别声明:厂区内存在租赁集体土地约82亩,不在本次拍卖资产范围之内。租赁土地的租金标准、使用期限、租赁面积,买受人应自行与张楼镇政府沟通协调相关事宜。破产资产详情可电话咨询或到我公司查阅相关资料。

山东润露食品有限公司  
2020年4月17日

**调查询问通知书**

天庆室内娱乐中心:

因你场所涉嫌未经许可擅自从事互联网上网服务经营活动一案,请你(单位)于2020年4月26日10时前到牡丹区文化和旅游局接受调查询问,并携带下列证件材料:营业执照、法定代表人身份证明。

联系电话:0530-5909068

菏泽市牡丹区文化和旅游局  
2020年4月17日